还有300元话费为啥就停机?

移动通知客户超过5个号码必须过户,过户时未用客户身份证等证件

手机里明明还有300元话费,手机却停机了,2017年11月,刘先生遇到了一件奇怪的事情。在得到东营移动过户才能开卡的通知后,刘先生前去营业厅办理了过户手续,但过户并未使用刘先生任何身份证件。随后,刘先生查询政策发现,并无超过5个号码必须过户的规定。

本报记者



刘先生曾接到短信通知进行身份信息核实,未提及过户的事情。

手机话费充足却突然停机家人联系不上独居老父亲

"突然联系不上我父亲了。"市民刘先生介绍,他的父亲一直使用着他名下的移动号码,他打父亲的手机时却提示对方停机了,这让刘先生很纳闷,"我父亲的电话费都是我们给他交,怎么会欠费呢,当时我哥也联系不上父亲。"

由于父亲独自一人在老家居住,联系不上老父亲,兄 第二人非常着急。

"移动的打电话让我办理过户手续。"刘先生说,由于还要上班,隔了一天,刘先生才赶回了广饶县老家。

刘先生赶到了离老家最近的广饶李鹊镇移动营业

厅,询问停机的情况,"不办理过户,父亲的手机就没法用。最后把手机号码过户到了我父亲名下。"

刘先生当时实名认证了,但是过户过程却没有用到他的身份证件,"我当时还问过工作人员,提出过这是违规操作。"

查询政策发现并无过户规定 只规定达到5个号码不再开新卡

"之前收到过移动的短信,但是也没有提过户的事情。"刘先生现在还保留着当时东营移动发的短信,短信显示"请于11月25日前持本人身份证和手机卡到当地移动营业厅进行身份信息核实。东营移动",时间为2017年11月17日。

"我的手机卡都已经实 名认证过了,为什么还要让 我去过户呢?"刘先生说,他 查询了专门的法律法规,但 是并未发现相关规定。

2016年5月,工业和信息

2016年9月,公安部、工信部等联合下发的《关于防范和打击电信网络诈骗犯罪的通告》中规定,电信企业立即开展一证多卡用户的清理,对同一用户在同一家基础电信企业或同一移动转售企业办理有效使用的电话卡达到5张的,该企业不得为其开办新的电话卡。

"只是规定超过5张电话 卡的,不再开办新卡。"刘先 生说,他的手机卡也已经实 名认证,并没有哪一项不符 合规定,却被要求过户。

该问题目前尚未解决 移动表示有了结果再告知

刘先生介绍,他了解到 并无过户的相关规定后,拨 打客服电话进行了投诉。刘 先生说:"一开始只是想要个 道歉,电话恢复畅通就行。但 是没想到移动三弄两弄给过 了户了。"

"总是说向上级反映。" 刘先生说,2017年底投诉至 今,东营移动的工作人员一 直没有当面了解情况,只有 客服电话回复。客服曾提出 建议,让刘先生把名下的手 机号过户掉几个,然后再把 当时过户到他父亲名下的手 机号码过户回来。

"以前的规定是不限制办理多少号码,而且我当时和移动公司说过,我办理这些号码并不是倒号或者恶意办理,主要是为了方便给家人交话费。现在限定了办理5个号码,就像买房子一样,过户走的号码就过不回来了,我肯定不会再把其他的号码过户出去。"

刘先生表示,如果没有 这个规定,他直接就可以把 号码再过回来。他提出了两个要求,一个是道歉,另一个是把号码过户回来,"如果过户不回来,应该进行赔偿"

"移动也拿不出必须过户的规定,客户的权利说侵犯就侵犯了,问题到现在也一直没解决。"刘先生说。

记者就此问题联系了移 动公司,广饶移动公司工作 人员表示,该问题需要向领 导反映,等事情解决完有了 结果再行告知。

卡还有钱理发店却关门

理发店表示"理发店只是搬迁了,钱不退"

23日下午,记者来到阳光100城市丽园,在97号楼西首找到了"韩逸" 理发店,店门口红色来的一个人。在100小型货店,居是来有白色的小型货车。店人者来有白人者,里面有记者来,屋内是来找到来。"你们是来找过前就的。""你们是不到完全租出去了,这里已经租出去了。"

据邵女士介绍,这家"韩逸"理发店在2016年十一期间开门营业,理发师前前后后换了不少,并不清楚具体谁是老板。今年年后营业两三天后就一直关门,半个月前有居民发现理发店竟然搬走了。

"刚开始,这家理发店的生意还不错,来理发的人也挺多的,所以我也在这儿办了会员卡,充值200元可以理发12次,还是挺实惠的,最重要的启就在小区里面,十分的方便。年后我来过一次,理发师一直在那儿打游

"'要么去西城石大 的店理发,要么去关门的 店里搬东西,店里还留着 一些洗护用品,可以找房 东去拿。'这是理发店一 位负责人的话。但是我了 解到,店里并没有他所说 的那些洗护品,而且他好 像与房东还有没处理完 的账。"居民刘女士说。 "搬走不提前通知消费者 一声,钱也不给退,没有 一个合理的说法我们肯 定接受不了。我们在这儿 办卡就是图个方便,你让 我们去西城理发,为了理 次发开车从东城去西城, 来回油钱加上堵车多不



理发店内已经搬空,店面已经出租。